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ANFRAGE 

der Abgeordneten Dr. Haider, Scheibner, Mag. Praxmarer, Mag. Schweitzer, Mag,! liaupt 

an den Bundesminister für Unterricht und Kunst 

betreffend Minderheitenjahrbuch 

Anläßlich des Minderheitenjahres 1994 ist ein sogenanntes "Minderheiten jahrbuch " er­

schienen. Dieses sogenannte "Minderheitenjahrbuch " wird von einer "Initiative Minder­

heiten" herausgegeben. Ausgangspunkt war ein Ideenwettbewerb des Unterrichts­

ministeriums. Dieses sogenannte "Minderheitenjahrbuch " enthält gerade im Zusammenhang 

mit dem Bundesland Kärnten eine ganze Reihe. vonästerreichfeindlichen Geschichts­

fä1s~hungel\, die aufdie realen Gegebenheiten der Vergangenheit, aber auch Gegenwart in 

keinster Weise eingehen. Wie aus dem Bundesministerium für Unterricht und Kunst ver­

lautet, wurde dieses "Minderheitenjahrbuch" mit nicht weniger als 50.000,- Schilling 

finanziert. Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher an den Herrn Bundesminister für 

. Unterricht und Kunst nachstehende 

Anfrage: 

1. . Was waren die Grundlagen für die Ausschreibung eines Wettbewerbs im Vorfeld 

dieser Publikation? 

2. Welche Erwachsenenbildungseinrichtungen wurden· zu diesem Wettbewerb ein­

geladen? 

3. Welche Erwachsenenbildungseinrichtungen haben sich schlußendlich bereit erklärt, 

an diesem Wettbewerb teilzunehmen? 
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4. Welche Beiträge wurden von diesen Erwachsenenbildungseinrichtungen schlußendlich 

für die Publikation freigegeben? 

5. Welche Abteilung des Unterrichtsministeriums hat die Genehmigung des Druck­

kostenbeitrages von 50.000,-- Schilling veranIaßt? 

6. Wurden darüber hinaus - etwa für die Abhaltung des Wettbewerbs-Subventionsmittel 

des Bundesministeriums verwendet? 

7. Wurde die "Initiative Minderheiten" in anderem Zusammenhang in der Vergangen­

heit finanziell gefördert? 

8. Wenn ja, in welchem Ausmaß? 
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